

ВИПИСКА
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

Ідентифікаційний код юридичної особи:
02940233

Місцезнаходження юридичної особи:
01001, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ СОФІЇВСЬКА, БУДИНОК 10-Б

*Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:*
18.11.1996, 02.04.2009, 1 074 120 0000 033260

*Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені
юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори, та наявність
обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної
особи-підприємця:*

ГОЄНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА - керівник

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ



Tetiana Gonenko

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори, та наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної особи-підприємця:

ГОЄНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА

Дата та номер запису про взяття на облік, назва та ідентифікаційні коди органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:

01.01.1991, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ,
21680000

26.11.1998, 2622, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У
ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ,
39561761 (дані про взяття на облік як платника податків)

31.05.2002, 03-19023*, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У
ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ,
39561761 (дані про взяття на облік як платника єдиного внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв'язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи"

Дані про основний вид економічної діяльності:

88.99 Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н. в. і. у.

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску:
03-19023*

Клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:

1

Дата та час видачі виписки:
05.09.2016 16:36:07

Внесено до реєстру:

ЗАМІРАЙЛО Н.І.

Сформовано документ:

(Ст. 25 нового закону -
Порядок проведення державної
реєстрації та інших
реєстраційних дій)

ЗАМІРАЙЛО Н.І.

Звіт - довідкова інформація за 2018 рік

щодо роботи Товариства Червоного Хреста міста Києва (загальні відомості).

Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України працює по 12 різним напрямкам діяльності медико – соціального спрямування, 2 з них – міжнародні. Пріоритетним напрямком діяльності Товариства є надання медико – соціальної адресної допомоги самотнім людям похилого віку, інвалідам, дітям інвалідам, сім'ям, що опинилися в складних життєвих обставинах, переміщеним особам з зони збройного конфлікту на Сході України та іншим вразливим категоріям киян за зверненням та за потребою.

З метою доступності медико – соціальної допомоги та з метою розширення послуг для потребуючого населення в Київській міській організації працюють по районах 10 медико – соціальних центрів, банків одягу та пунктів прокату речей по догляду за тяжкохворими. В центрах проводиться робота щодо безкоштовного навчання населення міста навичкам першої медичної допомоги, працюють фіто бари, кабінети маніпуляцій та зали лікувальної фізкультури.

За період 2018 року допомогу від Київської міської організації Товариства Червоного Хреста отримали 37272 громадян вразливих категорій на загальну суму 5590700,00 грн.

В структуру Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України входить 10 районних організацій.

В організації на постійному місці роботи працюють 19 штатних працівників, до роботи в КМОТЧХУ залучено 59 волонтерів з числа киян, студентської молоді.

За потребою організація може наймати додатковий персонал для надання послуг. Київська міська організація Товариства Червоного Хреста має багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб.

В період 2018 року Київська міська організація провела 56 благодійних акцій, приймала участь в виїзних навчальних та інформативних акціях в парках м. Києва (до святкових та визначних дат), спільно з соціальними службами проводили заходи серед населення, молоді та вразливих категорій населення. Проводились виїзні тренування та заходи з ДСНС м. Києва та працівниками загону швидкого реагування. На постійній основі проводиться робота по залученню населення, особливо молоді до волонтерської діяльності, з волонтерами проводяться освітні заняття, працюємо в дитячих сиротинцях, будинках для проживання самотніх літніх людей, Центральному військовому шпиталі м. Києва.

Вся інформація підтверджена звітами, фотофіксацією та висвітлюється на сторінці <https://www.facebook.com/RedCrossKyiv/>

Голова

Київської міської організації

Товариства Червоного Хреста України



Тетяна Гоєнко

Додаток 3
до Порядку відбору громадських
організацій для надання
фінансової підтримки з бюджету
міста Києва

Опис проекту
для реалізації у 2019 році

***« Медико – соціальна допомога та психосоціальна підтримка
одиноких громадян похилого віку, інвалідів, поранених військових,
сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. »***

Назва громадської організації, яка подає проект

Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України

1. Загальна інформація про громадську організацію:

- **дата створення** - Як юридична особа міського рівня Київська міська організація ТЧХУ була зареєстрована в Головному управлінні юстиції м. Києва 18 листопада 1996 року № свідоцтва 0154 – 96 ГО
- **предмет діяльності** : Згідно Закону України « Про Товариство Червоного Хреста України» - основною метою діяльності Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України є попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, стихійного лиха, катастроф та аварій, надання допомоги медичній службі Збройних Сил і органам охорони здоров'я, сприяння органам місцевої влади у їх діяльності в гуманітарній сфері. Зазначена мета досягається неупереджено, без будь – якої дискримінації за національною, расовою, статевою, релігійною, мовною, класовою ознаками чи політичними переконаннями або на будь – яких інших аналогічних підставах. Будь хто з потребою може звернутися до Товариства та отримати кваліфіковану допомогу.
- **структура та чисельність** - Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України є складовою, неподільною частиною Товариства, діяльність якої розповсюджується на всій території м. Києва. Керівні органи Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України – вищим керівним органом є з'їзд Товариства, органом управління є конференція Організації, що скликається один раз на 5 років де обирається Правління організації та голова організації. В

період між конференціями керівним органом організації є Правління (55 осіб) та Президія Правління (9 осіб). В структуру Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України входить 10 районних організацій .

В організації на постійному місці роботи працюють 19 штатних працівників, до роботи в КМОТЧХУ залучено 59 волонтерів з числа киян, студентської молоді.

За потребою організація наймає додатковий персонал для надання послуг. Київська міська організація має багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб.

- **джерела фінансування** __ благодійні та членські внески, пожертвування, місцевий бюджет (цільова програма), спонсорська допомога.

- **наявність ресурсів для виконання проекту** _ Київська міська організація ТЧХУ повністю забезпечена матеріально для виконання програмних завдань : приміщення загальною площею 143,90 м², автотранспорт (Фольсваген Транспортер АА8725ОК, Ситроен Берлінго АА 3422ВО), забезпечені комп'ютерною технікою, засобами зв'язку, засобами реабілітації для інвалідів, манекенами для навчання населення першій медичній допомозі, аптечками з надання допомоги постраждалим, маємо укомплектований склад речей для допомоги населенню під час надзвичайних ситуацій .

В організації на постійному місці роботи працюють 19 штатних працівників, до роботи в КМОТЧХУ залучено 59 волонтери з числа киян, студентської молоді.

За потребою організація наймає додатковий персонал для надання послуг
Організація має багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб.

- **досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів** _ За період останніх років Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України працювала над здійсненням багатьох проектів та програм медико - соціального спрямування, плідно співпрацює з державними установами міста.

1. З 2001 року участь у міській програмі «Турбота» .

2. Декілька років поспіль працюємо в Київській міській програмі « Соціальне партнерство ».

3. З 2005 – 2009 реалізація спільного проекту з МБФ «Альянс» - «Зменшення шкоди від вживання ін'єкційних наркотиків», « Проведення експрес тестувань на ВІЛ та гепатити »

4. З 2007 – 2017 включно, брали участь в реалізації програм по подоланню туберкульозу в Україні :« Соціальний супровід та формування прихильності до лікування туберкульозу»,

« Забезпечення ДОТ та психосоціального супроводу клієнтів з МР ТБ/РР ТБ (включаючи ВІЛ/ТБ)».

5. На протязі 2015 – 2018 років здійснювали реалізацію проектів для допомоги ВПО та демобілізованим пораненим військовим « Україна – громадський неспокій», « Підтримка населення України, що постраждало внаслідок конфлікту у посиленні стійкості та поверненні до нормального життя ».

В 2017 року Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України пройшла аудиторську перевірку з усіх напрямків діяльності організації, яку здійснило ТОВ « Міжнародна аудиторська група » .

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту

У місті Києві щорічно проводиться політика в напрямку покращення ситуації у сфері соціального захисту населення, зокрема нарощуються обсяги різнобічної допомоги жителям столиці, які цієї допомоги потребують. Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України, як повноцінний партнер держави в гуманітарній сфері, вважає за доцільне в своїй роботі здійснення заходів спрямованих на максимальне задоволення потреб нужденного населення міста Києва в медичній підтримці, психосоціальному супроводі та адресній допомозі через мережу центрів Товариства Червоного Хреста.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю) самотні громадяни похилого віку , інваліди, інші категорії потребуючих, які опинилися в складних життєвих обставинах.

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.

Зважаючи на складну соціально – економічну ситуацію, яка виникла в державі ,особливо нашої уваги потребують самотні громадяни похилого віку , інваліди, діти інваліди, поранені , сім'ї що перебувають в складних життєвих обставинах, бо саме вони сьогодні опинилися в найскладнішому соціальному становищі. Підвищення якості надання та розширення переліку соціальних послуг населенню дасть можливість покращити рівень життя та підняти рівень соціального забезпечення саме визначених вище категорій громадян.

2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
------------------	-----------------------------------	-------------------------	-----------------------------

<p>Заходи спрямовані на допомогу людям під час холодної пори року : Проект «Тепло - хелп » та « Бохо стайл»</p>	<p>Формування та видача аптечок першої медичної допомоги, видача інвалідам та переміщеним особам теплих речей, ковдр та постільної білизни, продуктів харчування , видача особам без постійного місця проживання теплозберігаючих ковдр, теплих речей та гігієнічних засобів .</p>	<p>Січень – березень 2019 Грудень 2019</p>	<p>Запобігання підвищенню захворюваності серед малозабезпечених громадян в період холодів, покращення соціальної спроможності громадян в період холодів.</p>
<p>Медико – соціальна допомога під час надзвичайних та аварійних ситуацій в місті</p>	<p>Покращення обізнаності населення основам надання першої допомоги , проведення майстер класів, навчальних курсів для населення. Патрулювання волонтерами КМОТЧХУ в період спеки, біля пляжів та навчання населення в літній період правильному поведженню на водоймах.</p>	<p>На постійній основі протягом 2019 року</p>	<p>Підвищити рівень знань населення міста навичкам надання першої допомоги.</p>

<p>Медико – соціальна підтримка одиноких громадян похилого віку, інвалідів та осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах.</p>	<p>Соціальна підтримка (адресна допомога) нужденних засобами гігієни, наявними продуктами харчування, одягом, медичними препаратами згідно призначення лікаря, надання консультацій та першої допомоги.</p>	<p>На постійній основі протягом 2019 року</p>	<p>Покращення матеріально – соціального становища потребуючих громадян. Зменшення випадків ускладнень захворювань в одиноких громадян похилого віку, інвалідів шляхом контролю за їх станом здоров'я та вчасним пере направленням до лікаря.</p>
<p>Активне залучення громадян до донорства крові, з метою забезпечення лікарень нашого міста донорською кров'ю. Медико – соціальна підтримка почесних донорів крові (пенсіонерів).</p>	<p>Соціальна підтримка почесних донорів крові (пенсіонерів) засобами гігієни, наявними продуктами харчування, одягом. Проведення роз'яснювальної роботи серед населення міста, щодо необхідності безоплатного донорства, щомісячна організація централізованих заборів крові.</p>	<p>На постійній основі протягом 2019 року згідно графіку роботи з КМЦПК.</p>	<p>Покращення матеріально – соціального становища пенсіонерів – почесних донорів крові. Підвищення показника безоплатного донорства серед киян, особливо молоді. Лікарні нашого міста краще забезпеченні донорською кров'ю для порятунку життя хворих людей.</p>
<p>Пункт прокату речей для реабілітації та догляду за тяжкохворими.</p>	<p>В безкоштовне користування на визначений термін надаються милиці, ходунки, інвалідні візки, ролатори.</p>	<p>На постійній основі протягом 2019 року</p>	<p>Покращення доступу до дорого вартісних речей для реабілітації та одужання для одиноких громадян</p>

			похилого віку та інвалідів.
--	--	--	-----------------------------

2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо) .

До участі в реалізації проекту буде залучено :

приміщення загальною площею 143,90 м², автотранспорт (Фольсваген Транспортер АА8725ОК, Ситроен Берлінго АА 3422ВО), комп'ютерна техніка, засоби зв'язку, засоби реабілітації для інвалідів, манекени для навчання населення першій медичній допомозі, аптечки з надання допомоги постраждалим, банк одягу, натуральна допомога .

В організації на постійному місці роботи працюють 19 штатних працівників, до роботи в КМОТЧХУ залучено 59 волонтери з числа киян, студентської молоді.

За потребою організація має намір наймати додатковий персонал для надання послуг.

2.6. Очікувані результати реалізації проекту

Київська міська організація має багаторічний досвід роботи з різними категоріями малозабезпечених осіб. Успішна реалізація та накопичений досвід роботи з малозабезпеченими категоріями надає можливість охопити послугами Товариства більш як 3000 осіб , покращити рівень їх психологічного, медичного та соціального забезпечення .

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України постійно проводить заняття з навчання населення надання першої допомоги , ініціює та проводить круглі столи з питань покращення соціального обслуговування малозабезпечених киян, має методичні рекомендації та напрацювання, проводить навчання для волонтерів з різних напрямків діяльності, проводить інформаційні та

3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн..	Вартість, грн.
1.	Комунальні послуги :			
	- теплопостачання	6 місяців	7472,33	44834,00
	- водопостачання	12 місяців	175,00	2100,00
	- експлуатаційні витрати (земельний податок)	12 місяців	3000,00	36000,00
	- електропостачання	12 місяців	916,67	11000,00

2.	Придбання матеріалів для оперативного реагування КМОТЧХУ на надзвичайні ситуації для поповнення складу недоторканих запасів .	12 місяців		123902,40
3.	Часткове матеріальне заохочення працівників та волонтерів - нарахування 22%	5 осіб X 12 міс.	50076,00 x 5 осіб 11016,72 x 5 осіб	250380,00 55083,60
4.	Утримання 2 автомобілів загону швидкого реагування КМОТЧХУ - Поточний ремонт автотранспорту - Паливо для автомобілів « Сітроен Берлінго» та « Фольсфеген Транспортер » - Страхування автотранспорту	2 автомобіля x12 місяців	16000,00 35000,00 3000,00	32000,00 70000,00 3000,00
5.	Придбання наборів соціальної підтримки для активістів донорського руху , почесних донорів крові.	200 осіб x 300,00	60000,00	60000,00
Загальна сума				688300,00

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
видатки на придбання основних засобів;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.



Підпис керівника громадської організації _____
Печатка громадської організації _____

 (П.І.Б.)

Додаток 1
до Порядку складання бюджетної звітності
розпорядниками та одержувачами бюджетних
коштів, звітності фондами загальнооб'єктового
державного соціального і пенсійного
страхування
(пункт 1 розділу II)

**Звіт
про надходження та використання коштів загального фонду
(форма N 2м)
за 2018 рік**

КОДИ
02940233
8039100000
800

за ЄДРПОУ
за КОАТУУ
за КОПФГ

Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України

Шевченківський

Об'єднання громадян, профспілки, благодійні організації та інші подібні організації

Установа

Територія

Організаційно-правова форма господарювання

Код та назва відомчої класифікації видатків та кредитування державного бюджету

Код та назва програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів

Код та назва типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 008 - Орган з питань праці та соціального захисту населення

Код та назва програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів (код та назва Типової програмної класифікації видатків та кредитування

місцевих бюджетів / Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевих самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу)

0813242 - Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення

Періодичність: річна

Одиниця виміру: грн. коп.

Показники	КЕКВ та/або ККК	Код рядка	Затверджено на звітний рік	Затверджено на звітний період (рік)	Залишок на початок звітнього року	Надійшло коштів за звітний період (рік)	Касові за звітний період (рік)	Залишок на кінець звітнього періоду (року)
	2	3	4	5	6	7	8	9
Видатки та надання кредитів - усього	X	010	540000,00	-	-	540000,00	540000,00	-
у тому числі:	2000	020	540000,00	-	-	540000,00	540000,00	-
Поточні видатки	2100	030	-	-	-	-	-	-
Оплата праці і нарахування на заробітну плату	2110	040	-	-	-	-	-	-
Оплата праці	2111	050	-	-	-	-	-	-
Заробітна плата	2112	060	-	-	-	-	-	-
Грошове забезпечення військовослужбовців	2120	070	-	-	-	-	-	-
Нарахування на оплату праці	2200	080	-	-	-	-	-	-
Використання товарів і послуг	2210	090	-	-	-	-	-	-
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	2220	100	-	-	-	-	-	-
Медикаменти та перев'язувальні матеріали	2230	110	-	-	-	-	-	-
Продукти харчування	2240	120	-	-	-	-	-	-
Оплата послуг (крім комунальних)	2250	130	-	-	-	-	-	-
Видатки на відрядження	2260	140	-	-	-	-	-	-
Видатки та заходи спеціального призначення								

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Придбання землі та нематеріальних акцій	3160	510	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти	3200	520	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)	3210	530	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів	3220	540	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти урядам іноземних держав та міжнародним організаціям	3230	550	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти населенню	3240	560	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти населенню	4100	570	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти населенню	4110	580	-	-	-	-	-	-
Внутрішнє кредитування	4111	590	-	-	-	-	-	-
Надання внутрішніх кредитів	4112	600	-	-	-	-	-	-
Надання кредитів органам державного управління інших рівнів	4113	610	-	-	-	-	-	-
Надання кредитів підприємствам, установам, організаціям	4200	620	-	-	-	X	-	-
Надання інших внутрішніх кредитів	4210	630	-	-	-	-	-	-
Зовнішнє кредитування	5000	640	-	-	-	-	-	-
Надання зовнішніх кредитів	9000	650	-	-	-	-	-	-
Інші видатки								
Нерозподілені видатки								

Керівник

Головний бухгалтер

«21» серпня 2018 року



Handwritten signatures and names:
 - Top signature: *Григорук Т. І.*
 - Middle signature: *Григорук Т. І.*
 - Bottom signature: *Григорук Т. І.*

¹ Залишається розпорядитися бюджетних коштів.

Звіт про результати реалізації проекту

Згідно Наказу Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) №143 від 01.08.2018р. «Про фінансування у 2018 році заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016-2018 роки.

Найменування програми місцевого бюджету на 2018 рік: КПКВК 0813242
Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення.

Повна назва організації:

КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ.

Назва проекту: «Медико-соціальна допомога самотнім громадянам похилого віку, інвалідам, потребуючим, які опинилися в складних життєвих обставинах»

Опис цілей та завдань проекту:

Київська міська організація Товариства Червоного Хреста України (далі КМО ТЧХУ) в термін 01 липня - 31 грудня 2018 року працювала над здійсненням проекту. В період здійснення проекту КМО ТЧХУ чітко дотримувалася виконання мети проекту та плану заходів проекту.

Цілі проекту:

- Загальне охоплення медико соціальними послугами Товариства Червоного Хреста м. Києва щонайменше 3000 осіб.

Цільові групи проекту:

Найуразливіші малозабезпечені верстви населення м. Києва:

- важкохворі особи з інвалідністю всіх категорій;
- самотні громадяни похилого віку;
- інші категорії, які опинилися в складних життєвих обставинах в т. ч. безхатьки, внутрішньопереміщені особи, поранені військові в АТО, сім'ї демобілізованих та загиблих в АТО військових.

Термін реалізації проекту: січень - грудень 2018 року.

Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту:

Під час захисту проектної заявки КМОТЧХУ було опрацьовано та надано кошторис на загальну суму 600000,00 грн. Після затвердження проекту конкурсною комісією з відбору громадських проектів був затверджений новий кошторис на суму 540000,00 грн.

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (тис. грн)	Фактично використані бюджетні кошти (тис. грн)	Сума залучених коштів громадською організацією (тис. грн)
1	540 000,00	540 000,00	2 100 657,00



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Т. Волоско

Виконання показників проекту:

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
1.	Загальне охоплення медико соціальними послугами Товариства Червоного Хреста м. Києва щонайменше 3000 осіб.	<p>Охоплено медико соціальними послугами Товариства Червоного Хреста м. Києва 4187 особи.</p> <p>З них по категоріям:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ВПО - 1 876 осіб, - сім'ї демобілізованих з числа киян - 27 сімей (96 осіб), відвідування поранених військових киян в шпиталі - 42 особи, - одинокі люди похилого віку - 993 осіб, - багатодітні сім'ї - 265 осіб; - особи з інвалідністю - 709 осіб; - безхатьки 56 осіб; - почесні донори крові - 150 осіб. 	-	Показник перевиконано, добре (фото реалізації додається)
2.	Залучення громадян до донорства крові, з метою забезпечення лікарень нашого міста препаратами крові та її компонентів. Соціальна підтримка почесних донорів.	<ul style="list-style-type: none"> - На протязі року КМОТЧХУ вдалося додатково залучити до донорства 375 осіб та зібрано 156 літрів донорської крові. Донорські дні проводились щомісячно за графіком в кожному медико - соціальному центрі Червоного Хреста в м. Києві. - Для почесних донорів крові, залучено 150 осіб, провели день вшанування та видали набори з гігієнічних засобів. 		Показник виконано в повному обсязі, добре. (фото реалізації додається)
3.	Надання допомоги	Постійно діючі банки	ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ	Добре. (фото

[Handwritten signature]

	<p>нужденним особам та безхатченкам в період холодної пори року.</p>	<p>одягу (безкоштовна видача одягу б\в) скористалися - 1987 осіб, пункти обігріву при медико соціальних центрах, щотижневий прийом та видача допомоги безхаткам - 56 осіб, проведення профілактичної роботи з розповсюдження знань про туберкульоз серед маргінальних груп населення.</p>	<p>реалізації додається)</p>
4.	<p>Пункт безкоштовного прокату речей для догляду та реабілітації тяжкохворих.</p>	<p>Послугами скористалися 112 осіб тяжкохворих громадян.</p>	<p>Добре (фото реалізації додається)</p>
5.	<p>Готовність КМОТЧХУ до дій при надзвичайних ситуаціях покращення обізнаності населення надання першої до медичної допомоги.</p>	<p>Проводились виїзні тренувальні навчання працівників та волонтерів КМОТЧХУ спільно з ЗСУ та ДСНС (3 тренувальні навчання). На постійній основі проводяться 6 годинні тренінги, майстер класи для населення. За звітний період 6 годинні навчання пройшли - 854 осіб, майстер-класи прослухали - 5639 осіб Окрім того систематично проводяться тематичні інформаційні акції в парках, скверах, площах столиці для популяризації знань по першій допомозі всього за звітний період 45. Вперше до Всесвітнього дня з першої допомоги 07 вересня провели масовий флешмоб з одночасного проведення штучної вентиляції легень з залученням 30 осіб інструкторів та близько 150 молоді. Вся інформація висвітлювалась в ЗМІ.</p>	<p>Добре (фото реалізації додається)</p>



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Світлана Т. Голубова

Фінансовий звіт за результатами реалізації проекту: під час реалізації проекту, за погодженням з розпорядником бюджетних коштів, вносились зміни до кошторису в деяких статтях, що повністю відображено в звіті та фінансових документах.

Назва статті	Затверджено у кошторисі витрат	Фактично профінансовано	Використано
1. Матеріальне заохочення працівників проекту	201042,00	201042,00	201042,00
2. Нарахування (22%)	44230,00	44230,00	44230,00
Всього	245272,00	245272,00	245272,00

№	Посада (професія)	Заохочення грн.	Всього за 2018 рік, грн.
1.	Волонтер Павлишин І.В.	3 723,00	14892,00 липень-жовтень
2.	Волонтер Короленко І.М.	3 723,00	14892,00 липень-жовтень
3.	Волонтер Прокопець М.Ю.	3 723,00	11169,00 жовтень-грудень
4.	Волонтер Тюніна О.В.	3 723,00	22338,00 липень-грудень
5.	Волонтер Маковецька К.В.	3 723,00	22338,00 липень-грудень
6.	Волонтер Черногорова Л.О.	3 723,00	22338,00 липень-грудень
7.	Волонтер Клецова Л.О.	3 723,00	7446,00 листопад-грудень
8.	Волонтер Гребінчукова А.С.	3 723,00	7446,00 листопад-грудень
9.	Волонтер Хітьова Н.І.	3 723,00	11169,00 липень-вересень
10.	Керівник Гоєнко Т.І.	3 723,00	22338,00 липень-грудень
11.	Водій Капуста С.М.	3 723,00	22338,00 липень-грудень
12.	Бухгалтер Прокопець Ю.В.	3 723,00	22338,00 липень-грудень
	Всього		201042,00

3. Комунальні послуги згідно Договору №305-2 від 24.10.2018р. (додаткова угода від 07.12.2018р.)

Назва статті	Затверджено у кошторисі витрат	Фактично профінансовано	Використано
Теплопостачання	44834,00	32000,00	32000,00



**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

[Handwritten signature]

Електропостачання	7713,00	7713,00	7713,00
Водопостачання	2100,00	2100,00	2100,00
Експлуатаційні витрати	36000,00	28608,64	28608,64
Флешки для ключів ЕЦП	1302,00	1302,00	1302,00
Придбання матеріалів для оперативного реагування ТЧХУ на надзвичайні ситуації: 1. Дефібрилятор автоматичний професійний учбовий зовнішній Prestan AED Trainer -1 шт; 2. Дефібрилятор учбовий зовнішній автоматичний Prestan AED UltraTrainer -1 шт; 3. Манекенне обладнання "Laerdal Baby Anne" -2 шт; 4. Маска дихальна типу CPR — 5 шт; 5. Гідрогель протиопіковий Burnshield 125 мл — 2 шт; 6. Плівка-клапан для СЛР на брелоку — 5 шт; 7. Плівка-клапан для СЛР- 250 шт; 8. Мішок складаний повітряний Cyclone rocket BVM — 1 шт; 9. Пластоспрей - рідкий лейкопластир — 2 шт; 10. Спрей холододовий (заморозка) 200 мл — 2шт; 11. Серветка з нашатирним спиртом -20 шт; 12. Манекен-торс дитини професійний PRESTAN — 1 шт; 13. Термометр електронний медичний- 2 шт; 14. Рукавички нітрилові, розмір М (пара)- 40 шт; 15. Мішок повітряний (мішок Амбу) педіатричний- 1 шт; 16. Серветка спиртова — 91 шт; 17. Кип'ятильник 10 л — 1 шт; 18. Стіл складний Делта 70*100 — 1 шт; 19. Стіл складний Омега 70*115 — 1 шт; 20. Стілець Джокер — 4 шт; 21. Шатер 3*3 Україна — 1 шт; 22. Бока для шатра 3*3 — 1 шт; 23. Шатер 3*3 Китай — 1 шт.	68465,00	68525,35	68525,35
Паливо для автомобілів "Фольсваген Транспортер"(АА 87-25)- 5400 км "Сітроен берлінго" (АА 34-22 ВО)- 10100 км	55005,00	71778,65	71778,65
Вшанування донорів (придбання гігієнічних наборів Почесним донорам України та активістам донорського руху): відомості додаються	45000,00	45000,00	45000,00
Поточний ремонт автомобілів ТЧХУ "Фольсваген Транспортер"(АА 87-25) - 27084,00 грн "Сітроен берлінго" (АА 34-22 ВО)-8131,35 грн	32000,00	35215,35	35215,35
Страховка автомобілів на рік "Фольсваген Транспортер"(АА 87-25)- 1242,5 грн "Сітроен берлінго" (АА 34-22 ВО)- 1242,5 грн	2308,00	2485,01	2485,01
Всього	540000,00	540000,00	540000,00



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Григор Т. Голуб

Фактично досягнуті результативні показники виконання проекту та їх співвідношення із запланованими результативними показниками

- Осіб які скористалися медико соціальними послугами та отримали допомогу від Київської міської організації Товариства Червоного Хреста на **1187 осіб** більше ніж заплановано. **Всього 4187**.
 - Забезпечено **112 важкохворих інвалідів** безкоштовною послугою пункту прокату інвалідних візків, ходунів та інших засобів реабілітації.
 - Пройшли навчання з надання першої допомоги 6 годинний тренінг з видачою **сертифікату 854 осіб**, майстер-класи прослухали **-5639 осіб**.
 - Проведено різноманітних благодійних акцій з видачою допомоги : в дитячих сиротинцях, будинках для проживання самотніх стареньких, для самотніх громадян, для психічно хворих дітей, в шпиталі для поранених – **67 акцій**.
 - Додатково залучено до лав донорства 375 осіб та зібрано для потреб лікарень столиці **156 літрів** донорської крові.
- Роботу по реалізації проекту КМО ТЧХУ виконала якісно та в повному обсязі з перевиконанням багатьох показників.
Більше інформації на сторінці КМО ТЧХУ в Фейсбук:

<https://ru-ru.facebook.com/RedCrossKyiv/>

Голова Київської міської організації Товариства Червоного Хреста України

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ



.....Т. Гоєнко